2.5. Anre0paiuHi onepauii HaJl HEHiTKMMHM MHOKUHAMH
Aneebpaiune mnodicenns A - B BU3HaUaeThes:

VxekE Hap (X) = pa(X) g (X) (2.9)

Aneebpaiuna cyma X MHOKHH TO3HAYAETHCS A+B 1 BU3HAYAEThCS:
VX € E pipup (X) = a(X) + pag (X) (2.10)

Jlnst  omeparfii  MHOXKEHHsSIT 1 JIOJaBaHHS BUKOHYIOTBCSI  BJIACTHBOCTI:
KOMYTAaTUBHOCTI, acOI[laTUBHOCTI, Teopema ne¢ MopranHa, nii 3 MOPOXHIMH
MHOKHHAMHU.

He BUKOHYIOTBCS: IMAEMIIOTEHTHICTh, JUCTPUO TOTUBHICTb.

3aysaocenns. [Tpu cymicCHOMY BUKOPUCTOBYBaHHI Omepaltii {“U”, “N”, “+7, “.”}
BUKOHYIOTHCSI BIIACTUBOCTI:

1)4-(BuC)=(A-B) U -C),;

2) A-(BNC)=(4-B)n(4-0),

3) A+(BuC)=(A+B)U(A+C)

4) A+(BnC)=(A+B)n(A+C)

Ha ocHoBi omeparlii MHOXXEHHSI BHU3HAYa€ThCS ONEpallisl nioHeceHHs 8
cmeninb a HEYITKOI MHOXXUHU A, i€ @ — MO3UTHUBHE yrciio. HediTka MHOKUHA A
BU3HAYAETHCS (PYHKINEIO HANEKHOCTI iy = i (X).

OxpeMuM BUMAJKOM IT1IHECEHHS B CTEMIHb €:

1)CON (4) = A?> — onepauis xonyenmpayii (yuinoHnenns),
2)DIL (A4) = A%® — onepauis posmazyeansi
K1 BAKOPUCTOBYIOTHCS TPU POOOTI 3 IIHTBICTUYHUMH HEBU3HAYCHOCTAMH (pUC.

2.2).

Mmnooicenns na uucno. SIKIo o— MO3UTHUBHE YHCJIO, TaKe, II0:

o maX yp 414 (X) <1, (2.11)
TO HEUITKa MHOKHHA Ma€ (DYHKIIIIO0 HAJIEKHOCTI:
Hon (X) =0 - pip (X). (2.12)
Onyxkna kombinayis uewimkux muooxcun. Hexant Ai, Az, ..., A, — HediTKa

MHOHMHA YHIBEPCaIbHOI MHOXKHUHHM E. awy, W, ,....,aW,, — HE HETaTHBHI YHCIa, CyMa
AKUX JTIOPIBHIOE 1.
Onyxkioro komOiHamiero Aj, Ar., ..., A, HA3UBAETHCS HEUITKA MHOXHWHA A4 3
(GyHKIII€I0 HAJIEKHOCTI:
vxeE L (X5 Xo ey X ) =Wy tepg (X) + .o+ W 124 (X). (2.13)
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Puc. 2.2. ImocTpariist 10 MOHATTS omnepaliiii KoHIeHTpalli (yiibHEeHHS) 1

pO3TATYBaHHS

Jlexapmose (npsime) mHodxcenHs Hewimkux muoxcun. Hexait A1, Az ..., A —
HEYITKI MJIMHOKUHH YHIBEpCAIbHUX MHOXHUH E1, E» ..., E, BignoBigHo. JlekapTose,
a00 npsiMe MHOXKEHHSI A = Ag x Ay X ... X A, € HEUITKOIO MIAMHOXHUHOIO MHOXXHHHU 3:
E = E1 x ...x E, Ta QyHKIIIEIO HATEXKHOCTI:

KA (X X ) = MINCLLpg (X)), 2247 (X)) (2.14)

Onepamop 30inbuleHHss HewimKocmi BUKOPUCTOBYETHCS JJIsI MEPETBOPEHHS
YITKAX MHOKHUH B HEYITKI 1 I 30UIbIIEHHS HEYITKOCTI HEYITKOI MHOKUHH.

Hexait 4 — neuiTka MHOXMHA, £ — yHIBepcajibHa MHOXKHHA 1 U BCIX X < £
BU3HA4YeHI HeuiTki MHOXHMHM K(X). CyKkynHICTh BCiX K(X) Ha3UBA€ThCA SIPOM
oreparopa 30UTbllIeHHS HewiTKOCTI @. Pesynbrarom aii oneparopa @ Ha HEUITKY
MHOXHUHY A € HEeUITKa MHOKMHA BUTJISTY:

D(A, K) =Upip (0K (%), (2.15)
ne: (4 (x)K(x)— MHOXEHHS YHCIlIa HA HEYITKY MHOXKUHY.

Ilpuknao. Hexaii: E={1,2,3,4}; A=0,8/1 + 0,6/2 + 0/3 + 0/4; K(1) = =1/1
+ 0,4/2;
K2)=1/2+0,4/1 +0,4/3; K(3) = 1/3 + 0,5/4; K(4) = 1/4.

Toni: @4, K) = t(DK(1) UK 2) Cu3KB) U@KE) = 08(1/1 + 0,4/2) U
C0,6(L/2 +0,4/1 +0,4/3) = 0,8/1 +0,6/2 +0.24/3

Yimka muoxcuna a-pisHs (abo pienwss «). MHOXKHHA O-piBHS HEUITKOI

MHOXHUHU A YHIBEpPCAJIbHOI MHOXUHHM FE HAa3WBA€TbCA uimka TIIAMHOXHHA Ag y
BUTJISAL:

A, ={XI up(X) = al, (2.16)

Hpumad. Hexaii: A = 0,2/x1 + 0/x2 + 0,5/x3 + 1/x4 , TONI: Aoz = {)C3,x 4}, Aoz =

{x 4}



